



南京26家可进行活禽交易的农贸市场

- 玄武区:后宰门、仙居雅苑、月苑
 - 鼓楼区:山西路、戴家巷、五所村、初晴、三牌楼
 - 秦淮区:尚书巷、江宁路、汇景家园、象房村
 - 建邺区:南湖、虹苑、兴达、莲花
 - 雨花台区:能仁里、板桥雄风、铁心桥、春晓、宁南生鲜
 - 栖霞区:十字街、南湾营、金尧、九乡、仙林
- 另外,江宁、六合、浦口、溧水、高淳等五郊区的活禽市场开禁方案由各区自行确定。

南京今起有限开禁活禽交易 主城26家农贸市场 可卖活鸡活鸭了

快报讯(通讯员 王韬 记者 张瑜)昨天,现代快报记者从南京市商务局获悉,按照南京市政府的统一部署和要求,从8月1日也即今日起,在南京的主城区有限开禁活禽市场交易。而有限开禁也就意味着,并非所有农贸市场都能卖,目前商务部门确定了主城六区26家农贸市场开禁。对于其他农贸市场的活禽经营户,应逐渐引导其转型,鼓励光禽交易。

此外,新的活禽批发市场初步确定将落户江宁的土桥和六合的新集。近期,有关部门已做好准备,将在江宁土桥建设活禽批发的过渡市场。

早在5月30日,江苏省政府提出放开省内家禽市场流通,恢复省内的家禽市场交易。不过,直到昨天,

南京宣布从8月1日起开禁活禽交易。根据南京市商务局的最新消息,这次活禽交易是有限开禁,主城六个区选了26家有条件的农贸市场开禁,比如玄武区的后宰门、仙居雅苑、月苑等,对于不在这26家名单内的不准进行活禽交易。

“开禁26家是市里研究决定的,总体上要对数量进行控制,这些开禁的市场要符合动物防疫要求,活禽交易区进行物理隔离等。”南京市商务局相关负责人表示,限制开禁的数量,其实是考虑到的,为主城区逐步取消活禽交易做准备。

据现代快报记者了解,此前尽管南京没有宣布活禽解禁通知,但是已经不少农贸市场都开始了活鸡、活鸭的交易。而这次宣布之后,那些原本有活禽交易但不在解禁名

单中的市场,将如何管理呢?对此,南京市商务局这位相关负责人表示,目前政府鼓励原本的活禽经营户们转型,市场也会妥善安排,鼓励这些市场进行光禽交易。

对于未来的活禽批发市场,这位负责人表示,南京准备建设一个综合型活禽批发、宰杀、冷链加工为一体的企业,目前暂时确定的地址就是江宁的土桥和六合的新集。至于活禽交易开禁后,过渡性市场的问题,他也表示各部门正大力支持配合,近期将会在江宁的土桥先建一个过渡性市场。

据了解,工商等部门也正在积极制定活禽交易的相关管理办法。随着8月1日活禽交易有限开禁后,相关部门也会组织力量对市场进行检查,规范市场上的活禽交易行为。

瞧,红绿灯也会“卖萌”

现身盱眙工业园区,网友称很有爱、很贴心

快报讯(见习记者 季金晶)昨天,有盱眙市民在网上晒出了开车时见到的交通指示标语,在普通的红绿灯下多出了一系列可爱的文字“亲!说你呢,别闯。”网友纷纷表示“萌到爆”。“这个是在盱眙的工业园区看见的,十字路口都有。”网友贴上了红绿灯的照片。有网友感慨:“太有爱了,好贴心哇。”

随后,记者联系上了盱眙公安局工业开发区派出所的胡建龙所长,“标语都是我们自己想的。”胡所长介绍说,在这个工业园区,以前没有安装红绿灯,会有一些交通事故,后来在小的十字路口安装了这种一体化的红绿灯,“就想着下面空着不如写点标语,起个提示作用,当时就想要不就点现在流行的网络语言。”胡所长笑着说,“家里小孩经常冒点网络语言,我自己也不是很懂,大家都帮着想想。”



贴心提示语“萌爆”网友 网友供图

最美基层干部

徐州76岁社区书记刘卫民把大家的事当自己的事 “看到居民有难处,我就着急”

“为百姓做点事儿是应该的,而且其实我没干什么。”面对记者的采访,已经76岁高龄的徐州市民乐社区党委书记兼居委会主任刘卫民笑着说。

民乐社区建于1995年,基础设施较差,老年人和未成年人比例偏高,管理起来比较困难。1999年,由于一个偶然的机会刘卫民担任了社区居委会主任,从此以后,这里才发生了翻天覆地的变化。如今提起刘卫民书记,社区里每位居民无不竖起了大拇指。

2000年,刘卫民63岁,正式当选民乐社区居委会主任,刚上任的他面临着很多棘手的问题。如何改变混乱局面?经过一番思索,刘卫民决定从社区工作机制入手,将社区党委、业主委员会、社区居委会和物业公司组织起来,联合办公,共同开展社区服务,形成“四位一体”的新型管理模式,把原本分散的力量拧成社区建设的一股绳。

民乐社区,这个徐州市曾经最差的小区焕发出新的活力,全国“文化先进社区”“学习型家庭创建示范

社区”江苏省“和谐示范社区”……如今,刘书记创建的“四位一体”的管理模式经验在全市推广,越来越多的社区将从此受益。

刘卫民书记总说,“大家的事就是我的事。看到群众有难处,我就特别着急,解决了才能放心。”民乐社区的5.6号两栋楼的206户居民由于当年建造时没有正常铺设居民用水管道,只能共用一个水表。刘卫民为此多次向上级反映,终于把问题解决。现代快报记者 刘清香 实习生 陈梓康

江苏18名省管领导干部任职前公示 三市市长人选均为70后 最年轻的今年37岁

快报讯(记者 鹿伟)昨天,省委组织部对18位省管领导干部进行任职前公示,公示时间截止到8月6日。

公示名单中包括张家港、太

仓、邳州等市市长人选等职务。现代快报记者注意到,这三市的市长人选都是70后,其中,太仓市市长人选杜小刚最年轻,1976年出生,今年37岁。

具体名单如下

1. 王斌 现任泰州市副市长。拟任省对口支援新疆克州前方指挥部总指挥、党委书记,明确为泰州市正市级。
2. 周斌 现任江苏凤凰出版传媒集团有限公司党委委员、江苏新华发行集团总经理。拟任江苏凤凰出版传媒集团有限公司总经理。
3. 费丽明 现任南京市鼓楼区副区长。拟任省对口支援新疆伊犁州前方指挥部副总指挥。
4. 崔浩 现任盐城市亭湖区委书记、区人大常委会主任。拟任省对口支援新疆克州前方指挥部副总指挥、党委副书记,推荐为盐城市副市长人选。
5. 王强 现任邳州市委副书记、市长。拟任邳州市委书记。
6. 陈静 现任徐州市云龙区委副书记、区长。拟推荐为邳州市市长人选。
7. 翟晓声 现任苏州国家历史文化名城保护区党工委副书记、管委会主任,姑苏区委副书记、区长。拟任苏州国家历史文化名城保护区党工委副书记。
8. 王庆华 现任苏州市人力资源和社会保障局局长、党委书记。拟任苏州国家历史文化名城保护区管委会主任。
9. 朱立凡 现任苏州市商务局局长、党组书记。拟推荐为张家

10. 杜小刚 现任苏州市姑苏区委副书记、副区长,苏州国家历史文化名城保护区党工委副书记、管委会常务副主任。拟推荐为太仓市市长人选,任太仓港经济技术开发区管委会主任。
11. 沈国芳 现任苏州市经济和信息化委员会主任、党组书记。拟任吴江经济技术开发区管委会主任。
12. 曹卫东 现任赣榆县委副书记、县长。拟任赣榆县委书记。
13. 李振峰 现任连云港市政府秘书长。拟推荐为灌南县县长人选。
14. 孙耀灿 现任泰州市海陵区委书记、区人大常委会主任。拟任泰兴市委书记。
15. 史金飞 现任南京工程学院副院长、党委常委。拟任淮海工学院副院长、党委书记。
16. 李久生 现任南京信息工程大学党委副书记、副校长。拟任泰州学院党委书记。
17. 温潘亚 现任泰州师范高等专科学校校长、党委副书记。拟任泰州学院院长、党委副书记。
18. 潘林珍 现任南京人口管理干部学院党委统战部副部长、组织部副部长。拟任泰州学院纪委书记、党委委员,试用期一年。

1.0新闻吧

沉睡3年半,南京“单价地王”醒了

快报讯(记者 马乐乐)拿地3年多,南京土地市场的单价地王已经悄然动工。

昨天,现代快报记者在雨花台风景区南门外西侧的长发都市地块上发现,施工队已经进场开始平整土地,开发商表示项目将在今年年底上市销售。

近两个月来,南京土地市场上

地王频出。不过,与长发都市在2010年1月8日摘得的地王相比,这些还只是“小儿科”。这块面积不大的住宅地,当时被长发都市以8.65亿元摘得,折合楼面地价15977元/平方米,这个南京单价地王的纪录保持至今。有业内人士预测,这个项目预计未来上市单价会在3万—4万元之间。

二阶段省控线最迟今天下午发布

快报讯(记者 金凤)昨天下午5时,江苏二阶段高考志愿填报及确认结束。据悉,第二阶段各批次省录取最低控制分数线估计最

迟今天下午发布,现代快报新浪官方微博也将于第一时间为您发布。另外,第三批本科院校于8月3日—7日录取。

江苏禁止婚姻登记强制性消费

快报讯(记者 项凤华)昨天,江苏省民政厅副厅长章大李和相关处室负责人做客政风热线时,有老百姓建议加大对婚姻登记机构收费的监督。

对此,省民政厅社会事务处处

长王龙佳表示,从7月1日起,江苏已正式施行婚姻免费登记制度。至于一些拍照、礼盒等都属于服务性收费,这些项目你可以自由选择,婚姻登记强制性消费肯定是不对的。

新浪发布2013上半年政务微博报告 政务微博推动社会“公共协商”机制形成

7月31日,新浪微博联合国内权威舆情机构人民网舆情监测室共同发布《2013上半年新浪政务微博报告》(以下简称“报告”)。报告显示,新浪认证的政务微博总数已超7.9万,发博总数超过6000

万条,被网友转评总数约3.6亿次。报告指出,目前的中国政务微博有力推动了当前社会“公共协商”机制的形成,政府和官员通过微博主动回应和参与热点事件,形成有效的政民沟通平台。据人民网